

众使馆受损

第一次爆炸发生在喀布尔外国使馆密集的瓦济尔阿克巴汗区。爆炸后不久,枪声响起,路人迅速寻找掩体躲避。一些建筑物随后开始冒烟,警报声响起。美联社记者看到,武装人员占领高层建筑,向不同方向发射火箭弹。袭击规模越来越大。美国大使馆附近传出多次剧烈爆炸声和密集枪声。使馆已处于封闭状态,馆员暂不得外出。随后德国外交部确认,德国驻阿富汗大使馆遭袭,没有人员伤亡报告。日本使馆也报称至少遭3枚火箭弹袭击。喀布尔郊外一北约组织军事基地同日也受迫击炮炮火袭击,土耳其和希腊部队用大口径机枪还击。西方媒体统计,喀布尔当天发生至少10次爆炸。最初的爆炸发生后,枪声持续30多分钟。

塔利班“认领”

塔利班发言人穆贾希德15日

阿富汗塔利班“春季攻势”再起

国家机构及美德日使馆成袭击目标

阿富汗塔利班15日“认领”当天发生在阿富汗议会等国家机构以及多国驻阿富汗大使馆的连环袭击,宣称这轮袭击标志塔利班今年的“春季攻势”开始。



在回击十五日塔利班袭击时,阿富汗安全部队人员充当主力军 本版图片

从一处未知地点致电法新社记者称,“喀布尔政府和侵略军一段时间前说过,塔利班无法发动‘春季攻势’。今天(15日)的袭击是我们‘春季攻势’的开始。”穆贾希德说。他还

透露,塔利班武装人员袭击了防卫森严的总统府。总统卡尔扎伊的助手说,喀布尔响起爆炸声和枪声时,卡尔扎伊正与一些议员商讨预算。受袭击影响,卡尔扎伊15日下午所

有会议全部取消,总统府封闭,卡尔扎伊处于特别安保状态。塔利班说,它为15日连环袭击策划数月,主要打击目标是德国和英国驻阿大使馆。塔利班在袭击开

始3小时后发表声明说,“数十名战士”装备轻重武器,其中一些人身穿炸弹背心。穆贾希德说,武装人员轻易进入喀布尔,塔利班在城内有“内应”,事先把重武器运送到位。

更多的袭击

当天晚些时候,穆贾希德告诉路透社记者,当天的袭击是对外国士兵焚经事件和辱尸事件的回应,“更多袭击还会到来”。

塔利班去年5月1日发起代号“巴达尔”的春季攻势。随后数月,武装人员发动多次袭击,以驻阿外国军队、外国企业和阿富汗政府官员为目标。北约发言人雅各布森9日曾表示,没有迹象表明塔利班打算“复制”去年的春季攻势。

法新社分析,近期系列高调袭击事件表明,塔利班仍有能力打击喀布尔核心地带,阿富汗安全局势未及稳定。刘鹏(新华社供稿)

【新闻分析】

伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国、德国六国的新一轮伊核问题谈判14日晚结束,双方同意5月23日在巴格达再聚。尽管双方对本轮会谈持积极评价,但会谈并未取得实质性成果。双方未谈及是否让伊朗停止纯度为20%的铀浓缩活动。

第一道坎:铀浓缩

分析人士认为,解决伊核问题,伊朗和西方需要迈过多道“坎”。最关键的一道“坎”,便是导致前几轮会谈失败的伊朗铀浓缩问题。在本轮谈判中,双方并未就此达成任何解决方案,这一核心问题留待后续谈判讨论。目前,西方国家不再坚持让伊朗完全放弃铀浓缩计划,暗示伊朗可以保留纯度为3.5%的铀浓缩活动,但对纯度为20%的铀浓缩活动仍然保持高度关切。

在今后谈判中,双方将围绕浓缩铀问题展开激烈交锋。伊朗会以《不扩散核武器条约》规定缔约国有权和平利用核能为法宝,确保至少在国内进行一部分铀浓缩活动,甚至可能会提出让核查人员监督其铀浓缩活动。西方则将想方设法迫使伊朗停止该纯度的铀浓缩活动,同时让其他国家向伊朗提供该纯度浓缩铀,彻底断绝伊朗发展核武器的可能性。

第二道坎:开放核查

第二道“坎”是核查问题。西方必定会要求伊朗开放所有核设施,并要求派遣国际原子能机构核查人员彻查伊朗被怀疑发展核武器的核设施,而伊朗恐怕难以允许核查人员任意检查。伊朗还很可能质问美国,为何对以色列是否拥有核武器的问题置若罔闻。这个问题对西方国家尤其是美国来说非常棘手。

此外,伊核问题还与叙利亚危机等一系列地区问题走势紧密相关。新华社记者 杜源江 何光海

美国加拿大坚决反对 未解决古巴与会资格

美洲峰会没有发布最后文件

新华社哥伦比亚卡塔赫纳4月15日电 15日闭幕的美洲峰会没有发布最后文件,古巴问题成为会谈无果而终的重要原因。

与会的拉美国家领导人普遍认为,古巴有资格参加美洲峰会,而这一诉求遭到美国和加拿大的坚决反对。在本届会议开幕前后,包括东道国哥伦比亚总统桑托斯在内的多国

领导人公开表示对古巴的支持,希望在会上充分讨论古巴问题并允许古巴参加今后的会议。

桑托斯14日指出,冷战思维已经“不合时宜”,任何的封锁、孤立和漠视都是“无效的”,因此古巴在美洲峰会的缺席是“不可接受的”。

首脑会议进行期间,美洲玻利瓦尔联盟国家发表联合声明宣布,

如果今后的美洲峰会没有古巴参加,该联盟成员国将集体抵制会议。该联盟中的厄瓜多尔总统科雷亚为抗议美国排斥古巴参会拒绝出席本届美洲峰会。尼加拉瓜总统奥尔特加也对外界批评美国阻止古巴参加峰会。拉美国家在古巴问题上空前团结,使美国和加拿大的立场显得孤立。

与应召女郎发生金钱纠纷暴露违纪行为

美国被“召回”特工不是总统贴身护卫

新华社今晨电 美国特工处14日决定,对召回的11名特工作出行政休假处理。一美国议员证实,这些特工携应召女郎回酒店。白宫发言人卡尼称奥巴马得知这一事件,拒绝提及总统的反应。

特工处说,这11名特工在奥巴马抵达前先到哥伦比亚,但不是总统的贴身安全护卫。特工处处长助理莫里西说,原因是特工处“零容忍”任何不当行为,但这一事件并非特工处人员整体行为。

特工处没有回应召妓的说法。国会众议院议员主席彼得·金14日证实,几乎所有被召回的特工都曾携身份不明女子回酒店。这些女子“据推断是应召女郎”。依据酒店规定,所有晚间进入酒店的客人需留下身份证件并于次日上午7时离开。一名女子没有执行规定,引起酒店和警方怀疑。调查发现,这名女子与一名特工同处一室,双方因是否向女子付钱发生争执。这一事件上报至美国使馆,促使美方启动调查。



美国国务卿希拉里15日晚被媒体拍到在哥伦比亚参加美洲峰会期间在酒吧豪饮热舞

马岛问题未与美达成共识 阿根廷总统提前退出峰会

新华社哥伦比亚卡塔赫纳4月15日电 参加第六届美洲峰会的美国总统奥巴马与阿根廷总统克里斯蒂娜15日上午举行了会谈。会谈中,双方未能就马尔维纳斯群岛(英国称福克兰群岛)主权争议问题达成一致,克里斯蒂娜表示不满并提前结束了本届首脑会议的行程。

阿根廷外长齐默尔曼向外界表示,阿美两国在此次会谈中就双边贸易中的一系列问题达成了共识。齐默尔曼还指出,尽管阿美两国之间存在许多分歧,但这不会对两国政府间的外交关系造成影响。克里斯蒂娜随后离开卡塔赫纳返回阿根廷,并称由于美国坚持反对古巴参加美洲峰会,本届首脑会议将不会形成最后的联合声明。

在14日的会议上,克里斯蒂娜对30多个美洲国家在马尔维纳斯问题上对阿根廷的支持和声援表示感谢。为期两天的第六届美洲峰会14日开幕,来自31个美洲国家的国家元首和政府首脑参加会议。

邀电视台录通话场景 萨科齐借奥巴马助选

新华社上午电 法国总统萨科齐几天前在与美国总统奥巴马视频通话时,特意邀请电视媒体录制两位总统的前几分钟通话内容。

12日,萨科齐与奥巴马视频通话。萨科齐提前通知电视媒体,批准后者录制通话的头几分钟。电视画面中,两人互致问候后,奥巴马说:“这会儿你一定很忙,我很赞赏你正在发起的(竞选)攻势。”萨科齐笑着回答:“我们会赢的,奥巴马先生,你和我,都会赢。”萨科齐故意安排媒体拍摄这段视频后,法国反对党社会党发出批评言论。社会党说,萨科齐为了

个人利益,打破外交礼仪,“使法国在世界面前蒙羞”,“有损法国在华盛顿乃至全世界的可信度”。

法国一些媒体也认为“被人利用”,“新闻成了竞选工具”。英国《卫报》15日援引一个法国记者联盟的话报道,萨科齐的“怪异举动”是竞选中“超现实主义”媒体战略。

一些媒体先前质疑,白宫事先是否知道奥巴马与萨科齐的这段视频会被录制。但《世界报》15日报道,白宫官员说,奥巴马知道与萨科齐的前几分钟交谈会有媒体摄像机“旁观”。



祖马娶第六名妻子

新华社上午电 英国《星期日泰晤士报》15日报道,南非总统祖马定于下周迎娶第六名妻子邦吉·恩盖

马。祖马奉行一夫多妻制,先后与5名女子结婚,其中一人与他离婚,一人自杀。上图为12日祖马70岁生日时,恩盖马(左一)与他的三位妻子一起为他庆生

第二届中国(上海)国际人造革合成革工业展览会 时间:2012年4月19-21日 地点:上海世博展览馆 展会汇集了家装用品、沙发革、服装革、鞋革、箱包革等合成革领域最新产品、技术和设备 参观采购热线:18611624985 18610722462